



夢想正悄悄在孩子心中萌芽

嘉義縣中埔鄉中山國小

期待已久，誠品書車終於抵達學校了！一看見書車，班上的孩子興奮不已，秉澤對著我說：「如果書車可以每天都停在學校，那該有多好！」孩子對於書車的期待，表露無遺。而從孩子們經常到書車借書、看書的熱絡情形，更可顯現孩子對閱讀渴望。

在作家有約的活動裡，林世仁老師為孩子帶來了另一份驚奇，從圖片聯想到文字的分享，激發了小朋友更多的創意和想像。緊接著登場的書香園遊會，讓閱讀和活動融合為一。園遊會當天，除了各項有趣的闖關活動，還有精彩的溜溜球表演。楊元慶大哥哥精彩絕倫的溜溜球演出，令小朋友大開眼界，不管是地球自轉、東京鐵塔、環遊世界……每個招式的呈現都贏得小朋友尖叫連連。同時，他的心路歷程分享也感動了在場的每一位師生，班上的佳欣在日記上還以「讓我鼻頭酸酸的、心痛痛的」來形容她對這場演講的感動。

儘管書香園遊會已經落幕，昨天卻聽見振朝告訴我，他有打電話給楊元慶大哥哥，我問他在電話中和楊哥哥聊些什麼？他回答說：「我告訴楊哥哥，希望他繼續努力到各地表演，帶給更多人鼓勵和感動……。」或許，園遊會已經結束，但我相信另一個夢想正悄悄的在孩子心中萌芽……。

